



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA  
COORDENADORIA DE CONCURSOS - CCONC  
EDITAL Nº 04/2022, DE 04 de Março de 2022

ERRATA

O DIRETOR GERAL PRO TEMPORE DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SOCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 04/2022; resolve:

I - Retificar o ANEXO I-A do Edital nº 04/2022, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Campus MARACANÁ					
Áreas do conhecimento	Vagas	Regime de trabalho	Classe	Nível	Formação/Titulação mínima exigida
CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	1	40h	DI	1	<b>GRADUAÇÃO</b> em nível de especialização em Computação/Informática, Engenharias ou áreas afins <b>E PÓS-GRADUAÇÃO</b> em nível de especialização em Computação/Informática, Engenharias ou áreas afins

Leia-se:

Campus MARACANÁ					
Áreas do conhecimento	Vagas	Regime de trabalho	Classe	Nível	Formação/Titulação mínima exigida
CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	1	40h	DI	1	<b>GRADUAÇÃO</b> em Computação/Informática, Engenharias ou áreas afins <b>E PÓS-GRADUAÇÃO</b> em nível de especialização em Computação/Informática, Engenharias ou áreas afins

II- As demais disposições constantes do Edital nº 02/2020 permanecem inalteradas

Rio de Janeiro, 18 de março de 2022  
Prof. MAURICIO SALDANHA DA MOTTA  
Diretor Geral